
 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL – CT-EA BIÊNIO 2021/2022 

 

Data: 24 de fevereiro de 2023 

Horário: 09h00 

Local: DAEE, Presidente Prudente/SP. 
 

PRESENTES 

Membros CT-EA: 

• Alba Regina Azevedo Arana (APEC/UNOESTE); 

• Andréia C. Silva Hirata (APTA); 

• Camila Dias Pinaffi (Município de Tarabai) 

• Cláudio Domingues Branco (Município de Narandiba); 

• Eliana D’Arce Ropelli Junqueira (Município de Presidente Prudente); 

• Fábio Ribeiro Nunes (SABESP); 

• Fernando Sérgio Okimoto (UNESP); 

• Yukishigue Okada (Pontal Flora). 
 
 

Convidados: 

• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 

• André de Oliveira Silva (DAEE); 

• Rosemeire Aparecida Costa (Município de Marabá Paulista); 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Discussão sobre o tema e organização do V Seminário “Cuidando das Águas do Pontal do Paranapanema” em 

comemoração ao dia 22 de março – Dia Mundial da Água 2023; 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos, 1 
iniciou a reunião e apresentou a pauta do dia. Atendendo a ordem disposta na pauta, colocou em apreciação a ata 2 
da reunião anterior. O Sr. Fábio Ribeiro Nunes, representante da SABESP, propôs a dispensa da leitura da mesma 3 
uma vez que já havia sido encaminhada por e-mail para todos os membros. Aceita tal proposta, a ata foi colocada 4 
em votação e aprovada por unanimidade. Posteriormente, o Sr Álvaro Yanagui teceu comentários referentes ao 5 
Dia Mundial da Água, informando a todos o tema para este ano, conforme proposta da ONU e comentou sobre a 6 
possibilidade da realização do seminário “Cuidando das Águas do Pontal do Paranapanema” para comemoração 7 
da data. O Sr. Fernando Okimoto, da Unesp, propôs a realização do seminário com a apresentação dos três 8 
trabalhos do Mestrado Profissional em Geografia e Recursos hídricos, realizado através da parceria entre a 9 
entidade e os CBHs, que receberam o prêmio Sandro Roberto Selmo. Após debaterem a proposta, a mesma é 10 
aceita por todos da câmara, que discutem também o formato do evento e possíveis convidados para participação 11 
no mesmo. Após tais discussões, a palavra é aberta a todos para serem tratados outros assuntos, conforme consta 12 
na pauta da reunião. Neste momento os presentes discutiram sobre o desenvolvimento de atividades e ferramentas 13 
para dar visibilidade as ações do comitê, assim como definição de ações da própria CT-EA. Atendendo todos os 14 
itens da pauta, a reunião foi encerrada.  Nada mais havendo a tratar, eu André de Oliveira Silva, Secretário ad-15 
hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos 16 
vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2023.   17 
 

 

André de Oliveira Silva 

Secretário “ad hoc” da CT-EA 

__________________________ 

Fernando Sérgio Okimoto 

Coordenador da CT-EA 


